





becsi sereb patriárka kezén a dályai uradalom? Nem bírja-e Tapolcát (Miskolc mellett) az Ungváron székelő munkácsai rutén püspök? Nincs-e a nagyváradi oláh püspöknek a halászfelvi oláh érseknek stb. stb. uradalmá? En nem fogtam reá a nagyvárom. kat. egyháza, hogy idegen felekezet. Ha a cikkező reafogja: lelke rajta. Vigül azt mondja a cikkező: »Mi javadalmat nem kapnak az államotól. A mit a magyar katolikus és akkoron egyedül egyház kapott, az királyi adomány volt, az egyház kulturális közszolgálatiért, stb.« Hat ugyan kérem: hol voltak a királyok azokat az eladományozott uradalmakat, melyeket az egyház kulturális közszolgálatiért, no meg a honvédelmi közszolgálatiért teljesítése fejében is, adományoztak, vajon nem a nemzeti vagy állami vagyonból? Bizonny nem a maguk privát birtokából adományozták a királyok sem magánosoknak, sem az egyháznak, hanem állami vagyonból! Ennyit a dolgot lényegére. Azt a hangot, azt az irmodort pedig, melyet a cikkező használ, én nem követem s csak ennyit mondom reá: »Iram böccsöd meg neki, mert nem tudja mit csinál. Bőke velünk!

Hegymegi Kiss Kálmán.

Tempomszentelés. A dícsőgyőri ág. hitv. evangélikus egyház új templomát, melyet 1898-ban kezdték el építeni, most nekünk jelentik, november hónap 9-ikén fogja felszentelni Zelenka Pál tisza-kerületi püspök. A templomi ünnepély után közéleti és táncmulatság lesz.

Felfüggesztett városi tisztviselők.

Hírek Nagy-Körösről. Nagy-Körösről az ország egyik mintavárosából kedvező hírek hoz a könyvnyomtatás, melyek arról szólnak, hogy a városi közigazgatásban egymást érik a visszaélések. Ez a hírszélés így a maga mezejében egyáltalán nem igaz s a városi közigazgatást minden ágazatában előző mintaszereinek bizonyította minden beható vizsgálattal, melyet eddig a megye főispánja s küldöttsége végeztet. Hogy próbás s a közigazgatás károsodásával nem járhat szabálytalanság ott is történhetett, mint mindenütt, az természetes; de éppen az, hogy a legkisebb szabálytalanság ellen is nyomban a legnagyobb szigorral járnak el, bizonyítja legkétségteljesen a város igazgatásának tisztaságát.

A könyvnyomtatás példái azt közli, hogy B. Faragó Józsefet azért mozdították el erdőbiztosági tagaságától, mert állását botránnyal visszaélésekre használta föl. Tudósított arról értesítik, hogy B. Faragó József ellen csupán az a vád, hogy egyik erdőalkalmazottnak legelvárt jogát, minthogy annak nem volt marhája, kibérelte. — Ecelemekny jogos is, törvényes is s gyakorlatban is volt mindig és senkinek kárt nem okoz. Az ügyet feljutták s az most fellebbezés alatt van s kétségkívül B. Faragó József rehabilitációjával fog végeződni.

A legnagyobb szenzáció az, hogy Hegedűs Dénes fűgyézőt felfüggesztették állásától, mert a város erdőből beszájtszás úján esemeteket szerzett s ültetett saját birtokára. Hegedűs Dénes az első vagyonnos s rendezett vagyonú emberek egyike Nagy-Körösről. Szigoros és becsületességű tisztviselő pályán köztudomású. Régi tisztviselő s a legtiszteltebb bizalmi állásokban szokta őt a városi közönség látni. A esemetét is azért tevényt az a város millió meg millió számban, hogy azt így a város, mint a polgárok birtokaira kiültsék. Minden esetre be kell várni az elfogultság vizsgálatát, mely tudósított szerint legelőbb irkai-felvi szabálytalanságok deríthet ki, de a panaszát s a közérdek és közvégyvon csorbulását nem. Hasonló az eset Nyári Szabó Péterrel, a pótharaszti pusztá felügyelője is, ki egy emberöltő óta teljesíti már példás renddel s közéletmérésre tisztességét s most nem régt egyik alárendeltjének figyelmenlése miatt tíz korona rendbírásra ítéltek.

Hogy a város igazgatását példás szigorral ellenőrzik: ez kívánatos is, szükséges is. Hogy az Sétaközben a férfi egész a merdek szikla szélére állt. Kedvese reméltem kiáltott rá: — György! vigyázz! Gyere onnan! — A szikla alatt lent a mélyben a végtelen tenger hullámzott lábai alatt. György tudta, hogy a tenger mélysége ott szinte kiszámíthatatlan. — György! György! — Ne féj, szót a férfi rekedten, gyere közelbe. Nézd! a halaszok milyen szépen halásznak ott a szigetben fíkiyfány mellett. — Nem! nem! Félek, hogy szédülni fogok. — Gyere, én megtartalak. — Nem... nem... György szokatlan hangja borzadályalyl tiltotta el Hippolytát. — De gyere hát! — Aztán kinyújtott karal ment felé. A másik pillanában megragadta mind a két kezét s teljes erővel vonzolta a szikla széléhez. A nő örült ellenállást fejtett ki. Sikerkül is kiszabadulnia a férfi karjaiból. — Meg vagy örülve? kérdé dühösen. Megbolondult! — A férfi ekkor, mint egy vadállat, ugrott reá s még nagyobb erővel ragadta meg két kezét. Hippolyta villámgyorsan tisztában volt a helyzetével. — Nem! nem, György! Engedd! Engedd! Csak egy perczet! Hallgass meg! Hallgass meg! Egy perczet! Azt akarom mondani... Örgönj reméltével iparkodott szabadulni tőle. Remélte, hogy szánalmát sikerül felkelténie. — Egy pillanatot csak! Hallgass meg! Szeretlek!... Boeass meg! Boeass meg!... Aztán csak összefüggéstelen szavak jöttek ki ajakán. Elvezitette a talajt lábai alatt... — Gyilkos!... hörgé a sziklán fetrenge. Karmolt, harapott, mint a vadállat. Rövid és borzalmas harcz volt... Egymást átölve, buktak le a szédítő mélységbe. A két ellenség együtt halt meg.

(Vége)

Az olvasóhoz.

Felhívás előfizetésre. —

November elsejével új előfizetést nyitunk lapunkra. Legrégebb, legnagyobb újságja az országnak, harmadhatodik esztendeje bírunk a magyar közönség bizalmát. Ha jogozim kell erre az önként adott bizalomra és szeretetre, az Egyetértés jogozimna harminczhat év óta folyton gyarapodott, szaporodott. Legfőképe a legutolsó időben. Újházunkba költöztünk, külön újságházba, ahol lapunkat fényesen felszerelt nyomda állítja elő. Technikailag tökéletesen, könnyen olvasható, nagy, pompás metszésű betűkkel. Irányát, politikáját e lapnak ismeri és becsüli az olvasó. Ilyenek maradtunk, figyelemmel mindenben és mindenki-vel. Nem függünk senkitől, s nem szolgálunk más érdeket, csak a közérdeket. Sokat jelent ez. Főképe ma, a lehetetlen politikai viszonyok közt, amikor jöfómán az egész sajtó, alig-alig egy két lap kivételével, a hatalom szolgálatában áll. A szakmondás, az igazság hirdetése, a jog védelme, a mi mások kötelesség, ilyen időben a legnagyobb érdem. Politikai rovatunk egyébként a legteljesebb; országgyűlési tudósításaink a legterjedelmesebbek. Az újság hagyományai kívánják így s kedvező formája, bőséges terjedelme teszi lehetővé.

MOZGÓ KÉPEK.

Asszonyok férfiruhában.

A női világ önállóságra való törekvése ugyan csak nem új dolog. De valahányszor szóba kerül, mindig eszembe jut egy felsőleges jelenet. Sok nő volt együtt a szabadban és éppen azon tanácskoztak, hogyan lehetne a férfiak igjánt lerázni. »Nincs szükségünk férfi-támaszra.« — Ez volt a jelszó. »Elég erősek vagyunk arra, hogy önmagunkat megvédelemmeljük!« Ez volt a visszhang. S miatt járabban tárgyaltak és fogadtak, egyszerűen egy darázs röpült arra. Erre valamennyi sikoltozni és futni kezdett s uniszóó kiáltottak: — Bár csak egy férfi volna itt!

Szakasztottan ilyen komikus az a mozgalom, amelyet nemrég Wiesbadenben indított meg egy Decker nevű hölgy. Azt akarta, hogy ugynevezett reformruhában járjanak a nők. Ez a ruha nagyjában olyan mint a férfiruha. Akkor az a malőr érte a kisasszonyt, hogy egy rendőr az utcán letartóztatta. Ez a dolog ma Waimarban ismétlődött. Egyenlyen ruhában járt-kelt az utcán egy Augsburg Annita nevű doktorasszony s éppen úgy letartóztatták (de nyomban meging szabadon bocsátották) mint Decker kisasszonyt.

Csupa dolog volt attól a brutális rendőrtől, hogy nem volt érteke a női nem ruházódoási reformtörekvései iránt. De mit csináljon az szégyényes rendőr? Őt rosszul nevelték bizonyára és rögzött felfogása az volt, hogy ha valaki nő, hát ruhában nő! Asszonyt máskeppen, mint szoknyás ruhában nem tudott elképzelni. Minthogy pedig az utcán nadragos asszonyt pillantott meg, a kit sokan meg is bántáltak, úgy, hogy esdőtűt is támadt, hát nem engedte, hogy a spektakulum tovább is tartson. A rend tiszteit egy udvariasan megfolytatást teljesen ingyen kapják. Az előfizetők egyébként karacsony ünnepeire becses és kiváló értékű ajándékkal kedveskedik az újság, a mely jövőre még egy újatással lepi meg az olvasót, olyannal, a mely közönségünk helyi nagy lapoknak általános népszerűségét biztosított.

Előfizetési árak: Egy hónapra . . . 3 k. 60 f. Negyedévre . . . 10 " " " " Félévre . . . 20 " " " " Egész évre . . . 40 " " " "

Az Egyetértést kiadóhivatala IV., Vármege-utca 11.

UJDONSÁGOK.

A becsületes ember.

Odajutunk nemskóra, hogy minden ember maga kodifikálja a becsület törvényeit. A maga kénye-kedve, felfogása, erkölcsi érzése szerint állítja meg: mi a becsület, ki a becsületes ember, meddig tekinthetik őt becsületesnek embertársai, mikor belyegzheti meg ő embertársait becsületességgel. Halad a kor és véle kialakul egy új felfogás a becsületről. Egy egészen modern felfogás, a mely fölött nem is lehet, nem is szabad vitakozni, mert hat mindenkinél legsajátosabb értékéről: a becsületről van szó. Egykor közfelfogás uralkodott a becsületről, bizonyos hallgatag megegyezés volt ez a társadalmi rétegeknek. Később kasztek sajátították ki maguknak a becsület felett való ítélkezés jogát, ma már mindjohban egyéni lesz a felfogás a becsületről: egyikünk emigy, másikunk amagy értelmezi és ennek a mulatságosan szubjektív értelmezésnek meg van az a védelme is, hogy nem szabad harczot indítani ellene, mert hiszen — becsületbeli dologról van szó. A becsület pedig a legdrágább kincs, arra vagyunk a legélfelkenyekbék.

Trzeinski lengyel lovag például ma már becsületes ember. A lovag, mint vasuti penztáros, eliskaszott hétezer koronát. A lopott pénzzel Monte-Carloba utazott és ott, könnyen érhető hidegvérrel, leült a roulette-asztal mellé. »Ha veszték« — gondolta bizonyosan — »ott leszek, a hol voltam. Megint csak szegény ember leszek. Ha nyerek, pénzem is lesz és becsületes ember is maradok.« Nyert. Sokat nyert: hetvenezer koronát, vagyis a kis bolond golyó jóvoltából megtízszerezte a sikaszott összeget. A lovag erre borította tette az összeget, a mit a vasutól eliskaszott, mellője tette a pontosan kiszámított kamatokat és elküldötte az egészét a vasutigazgatóságának, melyet megkárosított.

Trzeinski lovag ma talán Páris boulevardjain sétál és feltétlenül emelt fővel sétál ottan. De talán Lembergben van és rendes kávéházában issza mindennapi fekete kávéját. A lovag — becsületes ember. Sikaszott, lopott? Nem. Köleszn vett. Mi elítéljük, ő nem veti meg magát,

valószínűleg igen sokan osztják e reá nézve kedvező véleményét és ez neki elég. Ma már meg lehet émi ilyen becsülettel is. Különösen, ha némi kézpénze is van a becsületes embernek, a monte-carlioi roulette kis golyójának széleslyes akaratából. Múltó társa a lovagnak az aradi Böhm Adolf. Az ő »becsületbeli ügye« már közledebből érdekel bennünket, mert magyar földről esett meg. Böhm Adolf is sikaszott, háromszáz ezer koronánál nagyobb összeggel károsította meg Arad egyik tekinélyes pénzütemetét. Böhm Adolfot ezért a csekélységért nem vonja felelősségre a törvény, nem fogják őt letartóztatni, kövelkesképpen nem is fogják elítélmi. Marad a jövőben »büntetlen előéletű« ember, vagyis — becsületes ember. Ezen a helyen, a hol elmékedünk a napi eseményekről, nem firtatunk részletekedéseket. Nem érdeklődünk az iránt: miért nem tett megtorló lépéseket a megkárosított pénzütemet, miért nem gondolkott igazgatóság a büös Böhm Adolfnak büntető uton való üldözésére? Ez a kérdés nem is érdekel bennünket. De a mellett a tény mellett már nem haladhatunk el szólan közönyösséggel, hogy a sikaszott vezérigazgató barátai a saját vagyonukból fogják fedezni az igazgatóság által elváltul kikészíteszerkoronát meghaladó költségeket. A Böhm Adolf társadalma, a személyes kötelekkel hozzáfűzőtt barátok mozdulnak meg, hogy megtartsák a sikaszott — becsületes embereket. Sudermann Trast grófia még csak egy két osztályba sorozta a becsületről más és más módon vélekedőket. Hogy »A becsület« című szindarab színrekerült, még csak néhány esztendeje. A mai színműről, ha társadalomcseléleti darabot írma, vajjon hány ilyen osztályt állítana fel? Ha igazán modern akarna lenni, — azt hiszik — olyan társadalmat rajzolna, melyben mindenki becsületes ember. A hány ház, annyi szokás. A hány ember, annyiféle becsület. Közben pedig elfelejtünk, hogy igazi becsület csak egyfajta létezik. E. N.

— Személyi hírek. Gróf Apponyi Albert a képviselőház elnöke az ünnepeket eberhardi birtokán töli, 3-án azonban Budapestre jön, hogy a 4-ki ülésen előlköjjon. — Gróf Andrássy Gyula tegnap este Töke-Teresre utazott, a hol részt vesz a gróf Andrássy Tivadar felső-zempléni birtokán tartandó vadászatokon. — Csávossy Béla udvari tanácsos, a képviselőház háznyája ma a fővárosba érkezett s október 4-én kedden megtartja fogadási napját.

— Halottak ünnepe. November hónap elsőjén, Mindszentek napján az egyetemi ifjúság híven lerója kegyeletet nagyjaink és tanáraik haló porai iránt. Az ifjakkal, a kik holnap teszik közé fölviláskat, a polgárság is elzáródokol a kerépesi-üti temetőbe s lészli halájanak és színtelenek virágos jelét a sziromok. Az ifjúság november elsején reggel fél kilenc órákor a tudomány-egyetem aulája előtt gyülekezik. Pontban kilenc órákor indul ki a temetőbe, a hol a kövelkesző ifjak fognak beszélni:

Arany János sirjánál Oláh Gábor, Batthyány Lajos sirjánál Toma István, Csanóc György sirjánál Szmek Jenő, Csányi László sirjánál Sándor Sándor, Csiky György és Deák Ferenc sirjánál Madai Gyula, Erkel Ferenc sirjánál Patrovich Kálmán, Forinyák Géza sirjánál Baky László, Irányi Dániel sirjánál Bihar Jenő, Kisfaludy Károly sirjánál Koritsánszky Ottó, Klapka György sirjánál Palavich Ferenc, Kossuth Lajos sirjánál Bicsókha Gábor, Munkácsy Mihály sirjánál Morelli Gusztáv, Táncsics Mihály sirjánál Barsi Károly, Trefort Ágoston sirjánál Madarassy László, Vas Gereben sirjánál Rác Sándor, A vártnak sirjánál Kozma László, Vörösmarty Mihály sirjánál Karafíth Jenő, Vörönczyk Micsizslav sirjánál Antoni Béla.

Az egyes fakultások részéről beszédet mondának s koszorukat tesznek le: A joghallgatók részéről Apáthy Péter sirjánál Szivessy Lehel, Hórnánszky Nándor sirjánál Gyökössy Endre, Hájk Endre sirjánál Petrik Aladár, Kerkapolyi Károly sirjánál Sömjen László, Konk Sándor sirjánál Balassa József, Lechner Ágost sirjánál Baumberger István, Pauler Tivadar sirjánál Szöke Gyula, Pulszky Ágost sirjánál Kilenyi Loránt, Schmierer Aladár sirjánál Strasser Henrik, Szulágyi Dezső sirjánál Hecker Antal, Wenzel Gusztáv sirjánál Kermény Dezső.

A bölcsészethallgatók részéről Abel Jenő sirjánál Birja István, Greguss Ágost sirjánál Gulácsy József, Lubrich Ágost sirjánál Gombkötő Antal, Péterffy Jenő sirjánál Jakab Gyula, Reviczky Gyula sirjánál Loewe Mihály, Salamon Ferenc sirjánál Bereczky Elemér, Schwarz Gyula sirjánál Vass Tamás, Tély Iván sirjánál Brentovszky Ernő, Tökéli Ferenc sirjánál Bene Kálmán. A műgyemteni hallgatók részéről Hunyady Jenő sirjánál Bartos Jenő, Klímm Mihály sirjánál Glátdfever Dezső, Kellő Miklós sirjánál Szalonnay Andor, Kriesch János sirjánál Ledvinka Ferenc, Steindl Imre sirjánál Takács László, Stoeck József sirjánál Takácsy Kálmán, Vészti Ármir sirjánál Messko István, Ybl Miklós sirjánál Szabó Sándor. Az állatorvostanhallgatók részéről Czakó Kálmán sirjánál Szakáll Sándor, Árossy Ákos sirjánál Tatr János, Zlamák Vilmos sirjánál Feuermann Lajos. A gyógyszerészethallgatók részéről Csurgay Kálmán sirjánál Gallina Béla, Jármai Gusztáv sirjánál Vecsey Miklós, Jurányi Lajos sirjánál Eibach Kornél, Müller Bernát sirjánál Kiss Péter, Rohrbach Antal sirjánál Löwinger Dezső, Sebdi Sándor sirjánál Fodor Dezső. Az orvostanhallgatók szónokait meg nem jelölték ki, de megkoszorúzták a következők orvostanorok sirját: Csausz Mártoné, Fodor József, Kovács József, Laubauer Károlyt, Mihálkovics Gézaét, Schwimmer Ernőét és Semmelweis Ignácét.

— Poliaesekék Tant de bruit... Bár nem egy omelette, hanem a hitvesi becsületért egy hiábavolt volt, mint amaz-ért. Sőt most már azt is megállapíthatjuk, hogy csakolyan mulatságos is. Poliaesekékről szól újra az ének, a kikről a nyáron oly sokat zengett a botránny-kronika. A bécsi Poliaesek házasságtörésért beperelte a feleségét. A törvényszéki tárgyalásra az öleletes férj meghívókkal invitálta, meg az ismerőseket, a kik előtt felvonultatta családi életének minden szenyését. Szenzációzó részletek kerültek a bíróság elé, előbb az asszonyról pikáns titkok, majd a viszonzvadás alapján a férj kitér a csövára. Heteleg a Poliaesek-szenzációkól típláplakozott a sajtó, míg végre elültek a botránnyok. Ma új hírek érkeztek Poliaesekékről: koronájul a szenzációzoknak. A derek házaspár kibékül és a váloptör, amit kölcsönösen megindítottak egymás ellen: visszavonták. Ha ez valóság, akkor nincs többé komédia.

— Darányi miniszter a Szekélyföldön. A földmívelési miniszter tudomás szerint most a Szekélyföld bajait látja-tapasztalja. Utjáról ma a következő távirati tudósítást kaptuk: Darányi miniszter reggel hét órákor Marosvásárhelyről kocsin elindult; Gaál Sándor országgyűlési képviselő, Farkas Albert, Maros-Torda vármegye alispánja, Erődi Sándor vármegyei t. főjegyző, továbbá az állami erdőhivatalok vezetői és az erdőfelügyelők csatlakoztak hozzá. A város végén Bernády György polgármester, Oroszlán István I. tanácsos, Nagy Imre főjegyző és Hegedűs Sándor rendőrfőkapitány vettek búcsut a miniszterrel, a ki több közösen az Nyárszederdára ment. Utközben Nyárszederdántól Torók Mihály falusi bíró házá, belsejébe és istállója betáradt megtekintette; a közönség népies szakkönyvet fog küldeni. Nyárszederdán, a havá éppent hivásért idején érkezett, a miniszterhez az egybeváltatott Kovács Elek jómódu kisgazda vezetője alatt népes küldöttséget mentesztette. A küldöttséghez intézett válaszában kijelentette, hogy azért jött személyesen a Szekélyföldre, hogy mindent színről színré lásson, minden kérelmet és panaszt meghallgasson s reméli, hogy Sándor János miniszteri megbízottal karöltve sikerül a székes nép érdekeit előmozdítani, hangsúlyozta azonban, hogy a szekély kisgazdáknak is lépést kell tartaniok a mezőgazdasági haladásal. A miniszternek ezután Adorjáni Károly és Miklós szekély gazdák ügyes beszéd kíséretében több a közönség terjesztették elő. Innen Szovátára ment, a hol Illyés Lajos földbirtokos mutatta be a meleg, sós vizéről nevezetes »medve-tavat« és a szépen fejlődő szovátai fűdőt. Szovátáról mihamar Udvarhelymege területére ért; a megye határára Hollak Artur főispán, dr. Domokos Árdor alispán, Orosz La os kamarás, Ugron Zoltán, Sperker Ferenc és Dániel János birtokosok fogadták. A miniszter Parajdon rávid időre megállapodott s több küldöttséget fogadott. Utközben is sokan kérték kihallgatást a miniszterrel, aki maga is sok székesly embert, asszonyt, fuvarost az uton megállít s kikérdéiket sorsok felől. A miniszter este hat órákor Székelyudvarhelyre érkezett s Hollak főispánál szállt meg.

— A tisztviselők fizetése. Allandóan ismer-tették azt a mozgalom, melyet az állami tisztviselők indítottak fizetésük javítása céljából. Leg-utóbb közölték a kisebb fizetések meggyézését is, a melyeket a készülő törvényjavaslata teret is, a melynek egyes részletei már kiszivárogtak. A kisebb fizetési tisztviselők csütörtökön, október harminczadikán a budai vígadó sörészorakában értekezletet tartanak s hiro jár, hogy ezen a nagyobb javadalmazású tisztviselők is megjelennek,

— József Ágost főhercege budapesti lakos. József Ágost főhercege, József főhercege fia — mint már jeleztek — ez évi december elsőjéig állandóan budapesti lakos lesz. A főhercegenek a királyi rendelkezés kívül már azért is itt kell laknia, mert ugyan mint honvédörök, a budapesti első honvédszázaredd zászlóaljparancsnoka lett. József Ágost főhercege, a budavári királyi palotának a Krisztinavárosi oldala néző részén fog lakni. Lakosztály, mely az óriási épületnek egész földszintit részét foglalja el, negyven szobából és mellékhelyiségből áll. A művészi remeke készült burkotok, díszlárgyak és szőnyegeket Hauszmann Alajos műgyemtemi tanárnak, a palota építőjének felügyelete alatt most helyezték el a gyönyörű termekben. A lakosztályt az utolsó háztartási eszközök a királyi rendeztelei be.









KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szöveget...

E hirdetés rovatban minden szöveget...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-sekrények... rendkívül olcsó árban...

Hölgyeim... ki volna hajlandó megismerkedni...

Egy téglamester... helyet keres. Teljes képességgel...

Margit... szombaton este 6 órakor a szokott helyen...

Irodaszolgai... vagy hasonló állást keres. 26 éves kisközlő...

Uram!... Tudna Önök közül valaki ideálisan szeretni?

Mely... nemesszívű ember hajlandó csinos leánykát...

Öröközdem!... Imádtott drága Muzsikát!

Az alsuthi... (Főhercegi udvari kérészet)

Egy lakás... novemberre kiadó a kiské...

Babajavítás... Kis magyar játékbabát...

Előkelő... fiatal asszony gazdag urilend...

Nevelőnök... perferk magyar, német, francia...

Paplanok... maltracok, szalmazsákok...

Asztalos Julia... Nagymező-utca 14. elhely...

Kossuth képe... Kossuth Lajos születésének...

Mindenlakberő... jót teszi, ha a közele...

Varga Ignacz... hitelűnök 44786 Budapest, IV., Koronakereszt...

Asztalos Julia... Nagymező-utca 14. elhely...

Szólóprések... oleszn kaphatók Aheles...

Elegáns batárok... két üléses és kis-negy üléses...

Butor... részletfizetésre... Vagy meghatározott időre...

Butor... vevők és jegyeseknek... igen előnyös alkalom...

Sarkány és Schütz... Budapest, Erzsébet-körút 12.

Tokaji bor... Saját termésű 1889. évi...

Tabizadás... Ujlipa ott és kisép...

Átköltözések... vasutón és hajóval szab...

Az Önségely... Mindegyik számára...

Hirdetmény... Október 1-én...

Átköltözések... vasutón és hajóval szab...

Az Önségely... Mindegyik számára...

Hirdetmény... Október 1-én...

Nélküldözhetetlen... terhes nőknek orvosok...

Haskóttok... Haskóttok... Budapest, Erzsébet-körút 12.

Átköltözések... vasutón és hajóval szab...

Az Önségely... Mindegyik számára...

Hirdetmény... Október 1-én...

Nélküldözhetetlen... terhes nőknek orvosok...

Haskóttok... Haskóttok... Budapest, Erzsébet-körút 12.

Átköltözések... vasutón és hajóval szab...

Az Önségely... Mindegyik számára...

Hirdetmény... Október 1-én...

Nélküldözhetetlen... terhes nőknek orvosok...

Haskóttok... Haskóttok... Budapest, Erzsébet-körút 12.

A KI... A KI... A KI...

A KI... A KI... A KI...

A KI... A KI... A KI...

A KI... A KI... A KI...

A KI... A KI... A KI...

Glogowski és Társa cég... irásmunka-osztálya... irásmunkát sokszorosítást.

Segítsetek!!... Ki rajtam segít, magán segít!... Hogy munkáimnak, akik gyáram...

Férfiak ingyen kapnak... Agulár Dávid... Budapest, Erzsébet-körút 6.

NEUMANN M. Budapest... ALAPÍTOTT 1845 ÉVBEN... Férfiöltönyt Gyászruhát Férfi felöltőt Raglant, Ulstert Havelockot Télikabátot vagy vízhatlan paramata esőköpenyt

Magyar-Horvát Tengeri Gőzhajózási Társaság... TÉLI IDÉNY... Dalmáciába és vissza: Velenczébe és Anconába és vissza:

Villamos lámpa... Zsebben is hordható, kényelmes, cölzárható, tartós... Mindenféle székkezes, gyönyörű díszítő szobák...

Használt butorok, urasági perzsa szőnyegek, garbiturák, függönyök, olajfestmények, csillárok, órák feltűnő olcsó árban kaphatók az állandó butor-kiállításban Budapest, Ujvilág-utca 21.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán legmelegebben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadar hírneves hydro-elektroterápiát rendelő-intézetét Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Állandó Butor Kiállítás... Nemeskúri Budapest főváros és Ausztria legnagyobb 44599 Műasztalos és Kárpitos Butortelege... VIII. Kerespeti utca 9. alatt van a Pannónia-szálló és Nemzetiszínház mellett.

Minden reklámnál... 600.000... WOLF HUGO... BANKHÁZBAN Budapest, V., Bálvány-utca 10. szám. Uj játéktér, 55.000 nyercemény. Huzás november 20. és 21-én.

Pályázati hirdetés... A pozsonyi m. kir. posta-és távirada igazgatóság épülete folyó évi július hó 10-én hirdetett pályázat eredményéről a bírálat bizottságnak jegyzőkönyvében foglalt jelentése szerint: az épület rendeltetése szempontjából a kiűzött feladatot a pályaművek egyikike sem oldotta meg, a kivitelevő nem alkalmasak.

Használt butorok, urasági perzsa szőnyegek, garbiturák, függönyök, olajfestmények, csillárok, órák feltűnő olcsó árban kaphatók az állandó butor-kiállításban Budapest, Ujvilág-utca 21.

Butorok... egy készpénzért, mint RÉSZFIZETÉSRE... Budapest, VI. Teréz-körút 8. sz.

TILLER MÓR és Társa... Budapest, Váci-u. 35.

Áz Egyetértés... A NAGY... MELY EZER ÉV ÓTA FOLY... MÁSODIK... XXII... Legyen vilá...

Használt butorok, urasági perzsa szőnyegek, garbiturák, függönyök, olajfestmények, csillárok, órák feltűnő olcsó árban kaphatók az állandó butor-kiállításban Budapest, Ujvilág-utca 21.